



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE
BELA VISTA DO PARAÍSO
ESTADO DO PARANÁ**

**CONCURSO PÚBLICO 002/2025
PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
PUBLICAÇÃO Nº 002/2025**

A **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BELA VISTA DO PARAÍSO, ESTADO DO PARANÁ**, por intermédio da Comissão Executiva do Concurso criada pela Portaria nº 059/2025, torna público aos interessados a Primeira Retificação do Edital de Abertura do Concurso 002/2025.

Art. 1º Fica retificado no item 5.1.1 do Edital de Abertura o período correto de inscrição

Onde se lê:

5.1.1 As inscrições serão realizadas **exclusivamente pela Internet** no endereço eletrônico www.institutounifil.com.br, no período das **08h do dia 17 de XXXX** até às **23h59min do dia XX de XXXXX de 2025** horário oficial de Brasília.

Leia se:

5.1.1 As inscrições serão realizadas **exclusivamente pela Internet** no endereço eletrônico www.institutounifil.com.br, no período das **08h do dia 17 de julho** até às **23h59min do dia 06 de agosto de 2025** horário oficial de Brasília.

Art. 2º Os demais itens permanecem inalterados.

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Bela Vista do Paraíso, 16 de julho de 2025.

**Fabício Pastore
PREFEITO MUNICIPAL**